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ΠΡΑΚΤΙΚΑ

της 48ης Συνόδου  Προέδρων και Γραμματέων των Επιτροπών Ερευνών των Ελληνικών Πανεπιστημίων

1.
Έναρξη εργασιών της 48ης Συνόδου  Προέδρων και Γραμματέων των Επιτροπών Ερευνών των Ελληνικών Πανεπιστημίων

Η Αντιπρύτανις και Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Αιγαίου κα Χ. Βιτσιλάκη, μετέφερε τον χαιρετισμό του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αιγαίου Καθηγητή κ. Ανδρέα Τρούμπη ο οποίος, λόγω πρόσφατου εκτάκτου προβλήματος υγείας, δεν ήταν δυνατόν να παρευρεθεί ο ίδιος στη Σύνοδο. Το Σώμα εύχεται ολόθερμα την ταχεία ανάρρωση του κ. Τρούμπη.

Στη συνέχεια η κα Χ. Βιτσιλάκη απηύθυνε, ως Προεδρεύουσα την Σύνοδο, χαιρετισμό στο Σώμα ευχόμενη τα αποτελέσματα της Συνόδου να συμβάλουν στην προώθηση της έρευνας και της τεχνολογίας στα Ελληνικά ΑΕΙ. Επιβεβαίωσε ότι μετά από την συνάντηση εργασίας που προηγήθηκε καθώς και μετά από τις πολλαπλές επιμέρους συζητήσεις του Προεδρείου και Ομάδων Εργασίας με Γραμματείς των Υπουργείων Οικονομικών και Παιδείας (κ.κ. Πετράκο, Παπάζογλου, Ορφανού, Πατεράκη, Μητσό) έχουν αποκατασταθεί ουσιαστικά οι δίαυλοι επικοινωνίας και συνεργασίας με τα δυο Υπουργεία ώστε μέσα από τη συνεχιζόμενη συνεργασία να αντιμετωπιστούν καίρια λειτουργικά και διαχειριστικά προβλήματα των ΑΕΙ. 
Ο κ. Ι. Πολύζος, Αντιπρύτανης και Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του ΕΜΠ και μέλος του Προεδρείου, αναφέρθηκε στις περιορισμένες χρηματορροές,  των τελευταίων ετών, για την έρευνα είτε αυτές αφορούν το Υπουργείο Παιδείας (π.χ. ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ) είτε την Γ.Γ.Ε.Τ. και οι οποίες έχουν ως συνέπεια οι ερευνητές και ειδικότερα οι νέοι να απομακρύνονται από την έρευνα και τα Πανεπιστήμια. Ζητά να επιταχυνθούν οι διαδικασίες προκήρυξης, αξιολόγησης, ένταξης και χρηματοδότησης των προγραμμάτων έρευνας.

Ο κ. Σ. Πανάς, Αντιπρύτανης και Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του Α.Π.Θ. και μέλος του Προεδρείου της Συνόδου επεσήμανε ότι η καθυστέρηση στην ολοκλήρωση της αξιολόγησης του ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ ΙΙ, όπως επίσης και των λοιπών έργων έχει δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα στις Πανεπιστημιακές κοινότητες. Ζητά να επιταχυνθούν οι σχετικές διαδικασίες και να υπάρξει καταγραφή / δέσμευση από το Υπουργείο Παιδείας για τις ημερομηνίες προκήρυξης, έγκρισης, ένταξης και χρηματοδότησης των έργων.

2.
Θέματα 43ης Συνάντησης Γραμματέων Επιτροπής Ερευνών

Εισήγηση Προεδρείου 43ης Συνάντησης Γραμματέων Επιτροπών Ερευνών κ.κ. Δημήτρη- Εδουάρδου Γαρδίκη, Χριστίνα Μπέστα, Γεωργία Μερτζέλου

Διανεμήθηκαν τα πρακτικά της συνάντησης και ο κ. Δ. Γαρδίκης ανέγνωσε τα βασικότερα σημεία αυτών.
3.
Ενημέρωση από εκπροσώπους Φορέων

3.1 κ. Αχιλλέας Μητσός, Γενικός Γραμματέας Έρευνας & Τεχνολογίας του  Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων (Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.)
α.
Δεσμεύτηκε ότι, για την σύνταξη του νέου νόμου για την Έρευνα θα υπάρξει πλήρης και ενεργής διαβούλευση και με την Σύνοδο των Πρυτάνεων.

Ανέφερε ότι σε λίγες βδομάδες θα υπάρξει ένα κείμενο αρχών (εισηγητική πρόταση χωρίς άρθρα) του προσχεδίου του νόμου, το οποίο δεν θα συμπεριλαμβάνει νέες δομές ή υπερδομές, προκειμένου να ακολουθήσει μια οργανωμένη διαβούλευση. Στη συνέχεια θα συνταχθεί ένα προσχέδιο νόμου το οποίο θα τεθεί επίσης σε διαβούλευση.

Καταληκτικός στόχος της Γ.Γ.Ε.Τ. είναι μέχρι το τέλος του 2010 το νομοσχέδιο να κατατεθεί στη Βουλή για ψήφιση. Έμφαση θα δοθεί στην προώθηση της αριστείας – ποιότητας.

β.
Ανέφερε ότι η Γ.Γ.Ε.Τ. στοχεύει στην ανάπτυξη της έρευνας στην Ελλάδα, χωρίς να κάνει διάκριση εάν αυτή θα διεξάγεται στα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα ή στα Ερευνητικά Κέντρα.

γ.
Σ’ ότι αφορά στην χρηματοδότηση της έρευνας κατηγοριοποίησε τις πηγές χρηματοδότησης της ως εξής:

i.
Θεσμική / τρέχουσα χρηματοδότηση. Οι περιορισμοί χρηματοδότησης είναι τεράστιοι. Έμφαση για την αξιοποίηση των πόρων αυτών θα δοθεί στα προσδοκώμενα αποτελέσματα.

ii.
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Υπάρχει υστέρηση στην κάλυψη των υποχρεώσεων από πλευράς Γ.Γ.Ε.Τ. σε σχέση με τα Matching Funds. Για το 2010 θα υπάρξουν περίπου 30,0 εκ. € τα οποία θα εκταμιευθούν σταδιακά και θα καλύψουν με προτεραιότητα τις παλιότερες υποχρεώσεις.
iii.
Χρηματοδοτήσεις μέσω ΕΣΠΑ. Προσδιόρισε ότι μέσα στο 2010 θα προκηρυχθούν οι παρακάτω μεγάλες ομάδες προγραμμάτων, συνολικού ύψους 300,0 εκ. €, επισημαίνοντας ότι οι αντίστοιχες προκηρύξεις θα επαναλαμβάνονται για τα επόμενα δύο έτη μέχρι εξαντλήσεως του διατιθέμενου προϋπολογισμού.
(1) Ιούλιος 

· «Αριστεία», αφορά τα Ερευνητικά Κέντρα

· Μια δράση στήριξης της μεταδιδακτορικής έρευνας (post-doc) συνολικού ύψους 30,0 εκατ. €

(2) Οκτώβριος

· Μία σειρά δράσεων για την σύνδεση της Έρευνας με τον παραγωγικό τομέα:

· Νέα «Συνεργασία»

· Προκηρύξεις για clusters
· Πόλοι καινοτομίας

με συγκεκριμένη στοχοθέτηση προς κατευθύνσεις που συνδέονται με το αναπτυξιακό μοντέλο, αλλά και την παραγωγή (Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα).

Ο συνολικός προϋπολογισμός θα προσεγγίσει τα 100,0 εκατ. €.

· Επιχορήγηση – Ενίσχυση νέων Ερευνητών και νέων μελών ΔΕΠ, συνολικού προϋπολογισμού 20,0 εκατ. €.
· Νέος «ΘΑΛΗΣ» με επανεξέταση της όλης φιλοσοφίας της παλαιάς προκήρυξης. Δεν θα έχει συγκεκριμένη στοχοθέτηση αλλά μάλλον ποσόστωση ανά ερευνητικό χώρο.
Επιπρόσθετα ανέφερε ότι είναι σε εξέλιξη η προκήρυξη – πρόσκληση για τις Υποδομές Έρευνας και Τεχνολογίας που θα χρηματοδοτηθούν μέσω των ΠΕΠ (εφόσον έχουν εγγραφεί οι σχετικές πιστώσεις). Ο ρόλος της Γ.Γ.Ε.Τ. θα είναι συμβουλευτικός σ’ ότι αφορά στην αξιολόγηση της ένταξης των έργων στα ΠΕΠ. 
Τέλος ανέφερε ότι θα υπάρχουν προκηρύξεις / χρηματοδοτήσεις για τα εξής έργα / δράσεις:

α.
Νέα προκήρυξη για spin-off / spin out.
β.
Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά projects, ερευνητικές υποδομές, κοινές τεχνολογικές πλατφόρμες, κοινή ερευνητική πολιτική κλπ.

γ.
Ειδικές κατηγορίες θεμάτων που θα απευθύνονται στον ευρύ χώρο της Κοινωνίας και της Επιστήμης (Διάδοση έρευνας στην κοινωνία, μικρής εμβέλειας projects, διαδραστικά παιχνίδια, κ.α.)

3.2
κα Ματθούλα Τριανταφύλλου, Προϊσταμένη Ε.Υ.Θ.Υ. του Υπουργείου Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας
α.
Ενημέρωσε το Σώμα ότι έχει γίνει η κατανομή του ετήσιου στόχου απορρόφησης τόσο σε επίπεδο ταμείων (ΕΚΤ και ΕΤΠΑ) όσο και σε επίπεδο Επιχειρησιακών και Περιφερειακών Προγραμμάτων.
Η ετήσια συνολική δέσμευση απορρόφησης των δαπανών για το 2010 ανέρχεται στα 540,0 εκατ. €.

Η παρακολούθηση της απορρόφησης θα γίνεται σε μηνιαία βάση, με βάση οδηγίες που θα εκδοθούν τον Μάιο, και θα τηρείται με αυστηρότητα το σχετικό χρονοδιάγραμμα.
β.
Ανέφερε ότι η επίτευξη του στόχου της απορρόφησης έχει συνδεθεί με το Πρόγραμμα Σταθερότητας και Ανάπτυξης με αποτέλεσμα η μη επίτευξη των στόχων να δημιουργεί προβλήματα στη λήψη του δανείου από το Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Στήριξης.

γ.
Δεσμεύτηκε, προκειμένου να είναι και πρακτικά επιλέξιμος ο ΦΠΑ, ότι άμεσα θα γίνει η τροποποίηση του άρθρου 28 της Υ.Α. 43804/09 προκειμένου να απαλειφθεί η πρόταση «Η επιβεβαίωση ότι η σχετική δραστηριότητα είναι μη φορολογητέα δίνει από το σύστημα TAXIS».
δ.
Σε σχέση με την επιλεξιμότητα των Έμμεσων δαπανών ανέφερε ότι τα αποτελέσματα της Ομάδας Εργασίας θα πρέπει να σταλούν το αργότερο μέχρι τις 10 Ιουνίου στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

ε.
Τέλος ενημέρωσε το Σώμα ότι για το επόμενο έτος προγραμματίζεται ο εκσυγχρονισμός του ΠΔΕ αλλά και της λειτουργίας του Γ.Λ.Κ. 

3.3 
κα Λέλα Πουλακάκη, Προϊσταμένη Μονάδας Δ’ Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα του Υπουργείου Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας

Διαβάστηκε χαιρετισμός του κ. Μ. Πατεράκη, Ειδικού Γραμματέα Ανταγωνιστικότητας προς το Σώμα, ο οποίος λόγω εκτάκτων υποχρεώσεων δεν παρευρίσκεται στη Σύνοδο, και στη συνέχεια η κα Πουλακάκη ανέφερε ότι:
α.
Εντός του 2010 το Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα» θα πρέπει να απορροφήσει 400,00 εκατ. € με το μεγαλύτερο μέρος να αφορά στην χρηματοδότηση δράσεων σχετικών με την Ενέργεια.

β.
Οι πόροι για την Έρευνα που αφορούν και τα Πανεπιστήμια είναι διπλάσιοι απ’ αυτούς του Γ’ ΚΠΣ.

γ.
Με δεδομένη την σύνδεση της απορρόφησης των πόρων με το Πρόγραμμα Σταθερότητας και Ανάπτυξης θα πρέπει να επιταχυνθούν αλλά και να απλοποιηθούν οι διαδικασίες προκήρυξης, αξιολόγησης, ένταξης, χρηματοδότησης και διαχείρισης των έργων.
3.4
κ. Βασίλης Τσαγιάννης, Προϊστάμενος Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. ΕΔΒΜ του Υπουργείου Παιδείας

Αναφέρθηκε :
α.
Στην πρόοδο των διαδικασιών ολοκλήρωσης των έργων του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ του Γ’ ΚΠΣ για τα οποία τελικοί δικαιούχοι ήταν τα Πανεπιστήμια.

β.
Στην πορεία εγκρίσεων των προγραμμάτων του Ε.Π.  «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».

γ.
Στην διαβεβαίωση της Ειδικής Γραμματέως κας Ι. Ορφανού ότι μετά το κλείσιμο των έργων τα οποιαδήποτε ποσά προκύψουν ως υπόλοιπα από την χρηματοδότηση – δανειοδότηση από τον Ειδικό Λογαριασμό του ΥΠΕΔΒΜ θα δοθούν ως επιχορήγηση στα Πανεπιστήμια.
δ.
Στην ψηφιακή πλατφόρμα για την εξ’ αποστάσεως αξιολόγηση των Ερευνητικών Προγραμμάτων με αρχή γενομένης την αξιολόγηση του «ΘΑΛΗ»

ε.
Ότι ο στόχος για την απορρόφηση πιστώσεων για το 2010 ανέρχεται στα 280,00 εκατ. €.
Σε συνέχεια της ενημέρωσης από τους εκπροσώπους των Φορέων έγινε αναλυτική συζήτηση τα βασικά σημεία της οποίας συνοψίζονται στα εξής:
α.
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχουν προβλήματα συνεργασίας με το Υπ. Οικ. Αντ. και Ναυτ. και ειδικότερα στα θέματα πιστοποίησης των δαπανών των προγραμμάτων Interreg και Εδαφικής Συνεργασίας.

β.
Επισημάνθηκε η μεγάλη καθυστέρηση επίλυσης προβλημάτων αρμοδιότητας Υπ. Οικ. Αντ. και Ναυτ. όπως π.χ. για το ΦΠΑ και τα Γενικά Έξοδα.

γ.
Επισημάνθηκε ότι προκειμένου να επιτευχθούν οι στόχοι της απορρόφησης θα πρέπει να απλοποιηθούν οι διαδικασίες προκήρυξης, αξιολόγησης, ένταξης, χρηματοδότησης και  διαχείρισης των έργων.


Αποφασίστηκε η συγκρότηση ομάδας αποτελούμενη από τους κ.κ. Φ. Τροχούτσο, Χ. Ροδόπουλο, Χ. Μπέστα, Γ. Ντέτσικα Δ. Γαρδίκη η οποία σε συνεργασία με τα στελέχη της ΕΥΘΥ και με την υποστήριξη των στελεχών της ΕΥΔ του ΕΠΕΔΒΜ θα υποβάλλουν συγκεκριμένες προτάσεις απλοποίησης του συστήματος.
δ.
Στο πλαίσιο των δράσεων της Γ.Γ.Ε.Τ. για την σύνδεση της Έρευνας με τον παραγωγικό τομέα η Σύνοδος ζήτησε να ενταχθεί και η δράση «Γραφεία Διαμεσολάβησης». Για το θέμα αυτό συμφωνήθηκε να υπάρξει γραπτή εισήγηση, από το Προεδρείο, προς τον Γενικό Γραμματέα Έρευνας και Τεχνολογίας.

ε.
Προτάθηκε να τύχουν αναγνώρισης, με μια ρύθμιση αντίστοιχη των matching funds,  τα προγράμματα που εσωτερικά χρηματοδοτούνται από τα ίδια τα ΑΕΙ. Για το θέμα αυτό ο κ. Α. Μητσός ζήτησε να έχει πρόσθετη ενημέρωση.
4. 
Σχέδιο Νόμου «Αναβάθμιση του ρόλου του εκπαιδευτικού – καθιέρωση κανόνων αξιολόγησης και αξιοκρατίας στην εκπαίδευση και λοιπές διατάξεις

Η Σύνοδος Προέδρων και Γραμματέων Ε.Ε. Ελληνικών Πανεπιστημίων συζήτησε διεξοδικά τα άρθρα 36 και 37 του ήδη κατατεθέντος πολυνομοσχεδίου του Υπουργείου Παιδεία Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και τα οποία αφορούν θέματα των Ειδικών Λογαριασμών Κονδυλίων Έρευνας των ΑΕΙ. 

Το Σώμα έκρινε ότι  συμπεριλήφθησαν οι σημαντικότερες προτάσεις όπως αυτές είχαν διατυπωθεί στις Συνόδους των Πρυτάνεων και Προέδρων Διοικουσών Επιτροπών των Ελληνικών ΑΕΙ. Στη συνέχεια και μετά από διεξοδική συζήτηση το σώμα πρότεινε ορισμένες νομοτεχνικές παρεμβάσεις στην διατύπωση των άρθρων 36 και 37 οι οποίες έχουν ως εξής:

Άρθρο 36
α)
Η παράγραφος 2 του άρθρου 1 αντικαθίσταται ως εξής: «Σκοπός του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας είναι η διάθεση και διαχείριση κονδυλίων που προέρχονται από οποιαδήποτε πηγή συμπεριλαμβανομένου και του τυχόν πλεονάσματος  του Λογαριασμού και προορίζονται για την κάλυψη δαπανών, οποιουδήποτε είδους, που είναι απαραίτητες για τις ανάγκες ερευνητικών, εκπαιδευτικών, επιμορφωτικών, αναπτυξιακών καθώς και έργων συνεχιζόμενης κατάρτισης και έργων για την παροχή επιστημονικών, τεχνολογικών, καλλιτεχνικών και πολιτιστικών υπηρεσιών, την εκπόνηση ειδικών μελετών,  την εκτέλεση δοκιμών, μετρήσεων, εργαστηριακών εξετάσεων και αναλύσεων, την παροχή γνωμοδοτήσεων, τη σύνταξη προδιαγραφών για λογαριασμό τρίτων ως και άλλων σχετικών υπηρεσιών ή δραστηριοτήτων που συμβάλλουν στη σύνδεση της εκπαίδευσης και της έρευνας με την παραγωγή και εκτελούνται ή παρέχονται από το επιστημονικό προσωπικό των  Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ ή και με τη συνεργασία άλλων ειδικών επιστημόνων. Ειδικότερα,  η διαμόρφωση, η  διευκόλυνση και η εκτέλεση, επιστημονικών, ερευνητικών, πολιτιστικών και αναπτυξιακών προγραμμάτων ως και άλλων σχετικών υπηρεσιών από το τυχόν πλεόνασμα του Λογαριασμού προς όφελος του Ιδρύματος, πραγματοποιείται ύστερα από εισήγηση της Επιτροπής και απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου ή της Συνέλευσης του ΤΕΙ.

β)
Στην παράγραφο 6 του άρθρου 4 η φράση «Η επιτροπή έχει τις παρακάτω αρμοδιότητες:» αντικαθίσταται ως εξής: «Η Επιτροπή Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. είναι διατακτικό όργανο και έχει τις παρακάτω αρμοδιότητες:».

γ)
Στο τέλος του άρθρου 4 προστίθεται παράγραφος 7 ως εξής:


«7. Υπόλογοι για την εκτέλεση των προγραμμάτων που πραγματοποιούνται μέσω του Λογαριασμού  είναι οι εκάστοτε επιστημονικοί υπεύθυνοι.»

δ)
Το πρώτο εδάφιο της παραγράφου 2 του άρθρου 7 αντικαθίσταται ως εξής: «Ποσοστό μέχρι 25% του συνολικού προϋπολογισμού των έργων που χρηματοδοτούνται μέσω του Λογαριασμού  και ειδικότερα από οποιονδήποτε πόρο του, διατίθεται με απόφαση της Επιτροπής του Λογαριασμού για την ενδεχόμενη χρήση του προσωπικού, των εγκαταστάσεων και οργάνων του Πανεπιστημίου ή ΤΕΙ κατά την εκτέλεση των χρηματοδοτούμενων έργων,  καθώς και για τα έξοδα λειτουργίας του Λογαριασμού».

ε)
Το τρίτο εδάφιο της παραγράφου 2 του άρθρου 7 αντικαθίσταται ως εξής: «Τυχόν πλεόνασμα του Λογαριασμού μετά την αφαίρεση των ως άνω δαπανών διατίθεται με απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου ή της Συνέλευσης του Τ.Ε.Ι., ύστερα από πρόταση της Επιτροπής Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε., για την επίτευξη των εκπαιδευτικών, ερευνητικών και αναπτυξιακών στόχων του ιδρύματος. Κατά τη διαχείριση του πλεονάσματος από τους Λογαριασμούς  εφαρμόζονται οι διατάξεις του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων.»

(2) Στο τέλος του τελευταίου εδαφίου της παραγράφου 1 του άρθρου 2 του ν. 3833/2010 προστίθεται η ακόλουθη φράση: «όπως και οι αμοιβές από κάθε είδους προγράμματα χρηματοδοτούμενα από διεθνείς ή ιδιωτικούς πόρους των ερευνητικών και τεχνολογικών φορέων που επιχορηγούνται και εποπτεύονται από το Κράτος και του Ε.Λ.Κ.Ε. των Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ»

Άρθρο 37

Η παράγραφος 2 του άρθρου 8 επαναδιατυπώνεται ως εξής:

«Η διαχείριση των εσόδων των ΠΜΣ, εκτός των επιχορηγήσεων του κρατικού   προϋπολογισμού, γίνεται από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) και κατανέμονται ως εξής….»
Το τελευταίο εδάφιο της παραγράφου 2 του άρθρου 8 του ν. 3685/2008 αντικαθίσταται ως εξής:

«Η ανωτέρω κατανομή δεν ισχύει στη περίπτωση χορηγίας ή δωρεάς για συγκεκριμένο σκοπό» 

Στη συνέχεια το σώμα ενημερώθηκε από την Προεδρεύουσα ότι δεν συμπεριλήφθηκε στο πολυνομοσχέδιο το σχετικό άρθρο που αφορούσε ζητήματα οικονομικής διαχείρισης των Ειδικών Λογαριασμών όπως αυτό είχε διατυπωθεί σε συνεργασία με τον Πρόεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και είχε υιοθετηθεί από τη Σύνοδο των Πρυτάνεων. Ομόφωνα το Σώμα αποφάσισε να ζητήσει εκ νέου την προσθήκη του παρακάτω άρθρου στο πολυνομοσχέδιο. 
ΑΡΘΡΟ ____

Ζητήματα οικονομικής διαχείρισης Ειδικών Λογαριασμών Κονδυλίων Έρευνας ΑΕΙ

1. Το Ελεγκτικό Συνέδριο, κατά την εκδίκαση του ένδικου μέσου της έφεσης ενώπιον των τμημάτων του, καθώς και κατά την εκδίκαση του ένδικου μέσου της αίτησης αναίρεσης ενώπιον της Ολομέλειας του, σε υποθέσεις από καταλογιστικές πράξεις που εκδόθηκαν από οποιαδήποτε αιτία σε βάρος των συλλογικών οργάνων διοίκησης των ΕΛΚΕ ή των υπευθύνων έργων ή σε βάρος υπαλλήλων της οικονομικής διαχείρισης τούτων, μπορεί αυταπαγγέλτως ή ύστερα από αίτηση του βαρυνομένου με τον καταλογισμό που υποβάλλεται με το δικόγραφο του ένδικου μέσου ή των προσθέτων λόγων αυτού, να μειώσει το ποσό του καταλογισμού έως το ένα δέκατο του καταλογισθέντος ποσού, καθώς και να απαλλάξει τον υπαίτιο από τις προσαυξήσεις ή τόκους του καταλογισθέντος κεφαλαίου και αν ακόμη υφίσταται ελαφρά αμέλεια αυτού. 

Για την πιο πάνω μείωση ή απαλλαγή το δικαστήριο συνεκτιμά τον βαθμό υπαιτιότητας του καταλογισθέντος, την προσωπική και οικογενειακή οικονομική του κατάσταση, τη βαρύτητα της δημοσιονομικής παράβασης, τις συνθήκες τέλεσής της και το επελθόν από αυτή αποτέλεσμα. Το δικαστήριο μπορεί να απαλλάξει, επίσης, τον καταλογισθέντα από το συνολικό ποσό του καταλογισμού, αν κρίνει ότι συνέτρεχε στο πρόσωπο του καταλογισθέντος συγγνωστή πλάνη για το δημιουργηθέν έλλειμμα. 

2. Οι ρυθμίσεις της προηγούμενης παραγράφου καταλαμβάνουν και τις καταλογιστικές πράξεις που έχουν εκδοθεί πριν από την ισχύ του άρθρου αυτού καθώς και τις καταλογιστικές πράξεις που εκκρεμούν για εκδίκαση ενώπιον των Τμημάτων ή της Ολομέλειας του Ελεγκτικού συνεδρίου ή εκδικάστηκαν αλλά δεν έγινε η διάσκεψη του δικαστηρίου μέχρι την ισχύ του άρθρου αυτού. 

Τέλος, τη Σύνοδο απασχόλησε το θέμα ότι στο πολυνομοσχέδιο δε συμπεριελήφθη η σχετική διάταξη που αφορά στην επάνοδο στις υπηρεσίες τους μετά την καθ’ οιονδήποτε τρόπο λήξη της θητείας των Γραμματέων των Πανεπιστημίων που επιλέγονται από τη Σύγκλητο και είναι μόνιμοι δημόσιοι υπάλληλοι ή Λειτουργοί, ή υπάλληλοι ΙΔΑΧ. Το θέμα ανέπτυξε διεξοδικά και επιχειρηματολογώντας ο Αντιπρύτανης του Παντείου Πανεπιστημίου κ. Ανδρέας Λύτρας αναφέροντας ότι το αίτημα είναι δίκαιο, εύλογο, δεν έχει οικονομική επιβάρυνση, δεν καταργεί τον ανταγωνισμό και είναι σύμφωνο με την αρχές της ισότητας. Το σώμα υιοθέτησε την εισήγηση του Αντιπρύτανη και θεωρώντας ότι το θέμα αφορά τη Σύνοδο των Πρυτάνεων αποφάσισε όπως εξουσιοδοτήσει την Προεδρεύουσα της Συνόδου Αντιπρύτανη Πανεπιστημίου Αιγαίου κα Χρ. Βιτσιλάκη και τον Αντιπρύτανη του Παντείου Πανεπιστημίου κ. Ανδρέα Λύτρα να θέσουν το θέμα στη Σύνοδο των Πρυτάνεων με την εισήγηση να περιληφθεί το παρακάτω άρθρο στο πολυνομοσχέδιο.:

Η παράγραφος 2 του άρθρου 6 του ν. 3549/2007 αντικαθίσταται ως εξής:

«2. Ο Γραμματέας του Ιδρύματος είναι πλήρους απασχόλησης και διορίζεται, ή αν πρόκειται για υπάλληλο Δημόσιας Υπηρεσίας ή Ν.Π.Δ.Δ. τοποθετείται, μετά από προκήρυξη και εκλογή από τη Σύγκλητο του οικείου Πανεπιστημίου ή Συνέλευση του οικείου Τ.Ε.Ι., με πράξη του Πρύτανη του οικείου Πανεπιστημίου ή του Προέδρου του οικείου Τ.Ε.Ι. Η διαδικασία εκλογής και διορισμού ελέγχεται, ως προς την νομιμότητά της, από τον Υπουργό Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. Στην περίπτωση που υπάλληλος Δημόσιας Υπηρεσίας ή Ν.Π.Δ.Δ. επιλεγεί ως Γραμματέας Ιδρύματος Ανώτατης Εκπαίδευσης σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος άρθρου, με την τοποθέτησή του αποσπάται αυτοδίκαια στο Ίδρυμα που έχει επιλεγεί. Ο χρόνος θητείας του ως Γραμματέας λογίζεται ως χρόνος πραγματικής υπηρεσίας στην οργανική του θέση για κάθε συνέπεια. Σε περίπτωση που ο Γραμματέας δεν εκλεγεί δεύτερη φορά ή δεν ανανεωθεί η θητεία του, επιστρέφει στην προηγούμενη υπηρεσία του, καταλαμβάνει κενή οργανική θέση Προϊσταμένου Διεύθυνσης και αν δεν υπάρχει καταλαμβάνει την πρώτη θέση Προϊσταμένου Διεύθυνσης που θα κενωθεί. Ως τότε θεωρείται Προϊστάμενος Διεύθυνσης και τα καθήκοντά του προσδιορίζονται με απόφαση του οικείου Υπουργού ή του μονομελούς οργάνου διοίκησης του Ν.Π.Δ.Δ., ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες. Οι αποδοχές του Γραμματέα του Ιδρύματος καθορίζονται στο ύψος των πάσης φύσεως αποδοχών που προβλέπονται κάθε φορά για Γενικό Διευθυντή Υπουργείου. Εάν ο Γραμματέας προέρχεται από τον Δημόσιο Τομέα, οι αποδοχές του καθορίζονται στο ύψος των συνολικών αποδοχών, περιλαμβανομένων των κάθε είδους προσαυξήσεων και επιδομάτων, που προβλέπονται κάθε φορά για τον Γενικό Διευθυντή του φορέα από τον οποίο προέρχεται και βαρύνουν τον προϋπολογισμό του οικείου Ιδρύματος.

5.
Θέματα έργων Interreg/ Εδαφικής Συνεργασίας


α.
Πιστοποίηση δαπανών

Εισηγητές: Α.Π.Θ., Δι.ΠΑ.Ε., Ε.Α.Π., Παν. Πειραιά, Ε.Μ.Π., Παν. Ιωαννίνων, Παν. Αιγαίου

Σε συνέχεια της απόφασης που λήφθηκε στην έκτακτη Συνάντηση των Προέδρων και Γραμματέων (28.2.2010) διανεμήθηκε σχέδιο επιστολής η οποία θα σταλεί, από το Προεδρείο της Συνόδου, στις πολιτικές ηγεσίες του Υπ. Οικ. Αντ. Ναυτ. και του Υπουργείου Παιδείας.

6.
Υπόδειγμα Συμβάσεων έργου 

Εισηγητές: Ε.Α.Π., Δ.Π.Θ., Δι.ΠΑ.Ε.

Παρουσιάστηκαν υποδείγματα συμβάσεων έργου, από την ομάδα εργασίας που είχε οριστεί από την έκτακτη Συνάντηση Προέδρων και Γραμματέων στις 26/2/2010.
Η Σύνοδος επικυρώνει τις αποφάσεις της έκτακτης Συνόδου Προέδρων & Γραμματέων αναφορικά με το ακολουθούμενο νομικό πλαίσιο στις συμβάσεις έργου και αποφασίζει να σταλούν τα υποδείγματα των συμβάσεων αυτών σε όλα τα Πανεπιστήμια, προκειμένου αφού γίνουν παρατηρήσεις, το θέμα να συζητηθεί στην επόμενη Σύνοδο. 

7.
Λογισμικό Διοικητικής Υποστήριξης Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης

Εισηγητές: Α.Π.Θ., Δι.ΠΑ.Ε., Ε.Α.Π., Παν. Πειραιά, Ε.Μ.Π., Παν. Ιωαννίνων, Παν. Αιγαίου

Ενημερώθηκε το Σώμα ότι το Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. προχωρά στην δημιουργία λογισμικού Διοικητικής Υποστήριξης των Ιδρυμάτων το οποίο θα διατεθεί στα Ιδρύματα.
8.
Δημιουργία μονάδας υποστήριξης της Συνόδου Προέδρων και Γραμματέων των Επιτροπών Ερευνών

Εισηγητές: Α.Π.Θ., Ε.Μ.Π., Παν. Αιγαίου

Η συζήτηση του παραπάνω θέματος αναβλήθηκε.

9.
Δυνατότητα σύγκλισης Πανεπιστημιακών οργάνων μέσω τηλεδιάσκεψης (π.χ. Επταμελή Επιτροπών Ερευνών)

Εισηγητής: Παν. Αιγαίου

Αναφέρθηκαν τα νομικά προβλήματα που υπάρχουν σχετικά με την εγκυρότητα των αποφάσεων των συλλογικών Οργάνων τα οποία συνεδριάζουν μέσω Τηλεδιάσκεψης. Αποφασίστηκε να συσταθεί ομάδα εργασίας αποτελούμενη από εκπροσώπους των Πανεπιστημίων Ιονίου, Αιγαίου, Δημοκρίτειου και Πελοποννήσου η οποία, θα διερευνήσει το θέμα και θα ενημερώσει την Σύνοδο σε επόμενη συνεδρίασή της.
10.
ΑΦΜ Ειδικών Λογαριασμών Ερευνών

Εισηγητές: Παν. Κρήτης, Πάντειο Παν.

Ενημερώθηκε το Σώμα ότι Ελεγκτικές Αρχές (Κ.Ε.Π.) του Υπουργείου Οικονομικών μετά από έλεγχο  που διενήργησαν σε ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου αμφισβήτησαν τη δυνατότητα των Ειδικών Λογαριασμών να έχουν ξεχωριστό ΑΦΜ από αυτό του Πανεπιστημίου.
11.
Ίδρυση Γραφείου των ΑΕΙ στις Βρυξέλλες 

Εισηγητής: Παν. Αιγαίου

Συζητήθηκε η αναγκαιότητα ύπαρξης γραφείου στις Βρυξέλλες, έδρα της Επιτροπής ώστε τα Πανεπιστήμια να έχουν έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση για θέματα που τα αφορούν.
Το θέμα αποφασίστηκε να συζητηθεί σε επόμενη Σύνοδο.

12.
Διάφορα Θέματα – Προτάσεις – Ανακοινώσεις
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